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Министерството на земеделието и храните организира обществена консултация по
концепция на нов проект на Закон за съсловната организация на ветеринарните
лекари.

Чрез обществената консултация се канят всички заинтересовани страни да дадат
предложения и коментари по концепцията на новия законопроект, която има за цел
да представи нормативни предложения за реформа в областта на обществените
отношения, свързани с упражняването на ветеринарномедицинската професия на
територията на страната.

Законопроектът има за цел да обедини всички ветеринарни лекари, упражняващи
ветеринарномедицинската професия на територията на Република България, които
към настоящият момент се представляват от 11 (единадесет) организации.

Новата нормативната рамка има за цел да бъде хармонизирана с изискванията на
нормативните актове на Европейския съюз, отнасящи се до управление и контрол на
агрохранителната верига, защитата на здравето на хората и животните, приложение
на ветеринарните лекарствени продукти, производство на безопасни храни и др.

Целта на обединяването на всички лекари е да осигури оптималното разпределение
на ресурсите (човешки и финансови) и експертизата, необходими за обезпечаване на
прилагането на тези дейности. По този начин ще се създадат унифицирани правила

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/10801


и процедури на всички регионални нива, които ще допринесат за съответствието на
нормите на единната съсловна организация с международните стандарти на
Световната организация за здраве на животните.

Към Консултационният документ е приложен Въпросник относно оценка на
въздействието върху малките и средни предприятия на проекта на нов Закон за
съсловната организация на ветеринарните лекари.

 

 

 Отговорна структура:

 дирекция „Политики по агрохранителната верига“,

 Министерство на земеделието и храните

 Електронен адрес:

 RRankova@mzh.government.bg

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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Начало на обществената консултация - 08.01.2025

Приключване на консултацията - 07.02.2025

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет
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